

Gárdonyi – Folytatódik a vendége ezúttal hazánk legjobbjok csapata, a Székesfehérvár közötti pályán a kizárólag a Dél-Kelentől állomásközpontú és a Budapesti Állomás átépítési munkáinak 8-ig a leendő HOROG LASZLO sport@fmh.pih.hu

LAKÓHELYÜNK – GÁRDONY ÉS KÖRNYÉKE

2015. MÁRCIUS 2., HÉTFŐ

FEJÉR MEGYEI HÍRLAP • 5

VIATOR SÜLLŐRE ÉS BALINRA IS TILALOM TEP CREDE

Gárdonyi (tt) – Rabló halakra már nem, békés halakra pedig még nem igazán lehet horgászni: ez jellemzi ezt az időszakot.

– A 9. hét második része bizonyult igazán alkalmasnak horgászatra a Velencei-tavon, a hét eleje ugyanis erősen szeles, esős időt hozott. Lassan emelkedett a víz hőfoka is, vasárnapra már meghaladta a 6 Celsius fokot. Az elmúlt napokban főleg keszegeket fogtak a békés halakra horgászók, pontyot csak ritkán sikerült horogozni – tájékoztatta a Fejér Megyei Hírlapot vasárnap **Bozai Zsolt**, a Magyar Országos Horgász Szövetség velencei-tavi kirendeltségének halóri csoportvezetője. A szakember így folytatta tájékoztatását:

– A ragadozó halak közül a balin és a süllő képezte a zsákmányt, ez utóbbiból egyik kikötőben többen is



FOTÓ: LOVÁSZ LILLA

Sok csukát kifogtak a Szűnyog-szigeten, de még egy hónapig ez tilos marad, hacsak korábban fel nem oldják a tilalmat

megfogták az egy napra engedélyezett – három darabos – mennyiséget. A csónakos horgászok nem voltak ilyen siker-

resek, nekik az elmúlt héten a napi egy darab süllőért is sokat kellett próbálkozniuk. Aki vasárnap éjfélig nem fogta

meg a süllőjét, balinját, annak két hónapot várni kell a következő lehetőségre, ugyanis március 2-án, hétfőn életbe lép az ívás miatt elrendelt horgászati tilalom süllőre, balinra és sügérre, és ez egészen április 30-áig tart majd. Kö-szüllőre ugyancsak tilalom kezdődik hétfőn, és az a tiltás június 30-án ér majd véget.


Február 28-áig kellett leadniuk tavalyi fogási naplóikat a horgászoknak, ha nem akartak büntetést fizetni az ideai állami horgászjegyek kiváltásakor. Aki a tavaly hivatalos okmánnyá vált dokumentumot határidőre nem adta le, vagy nem megfelelően összesítette az abban rögzített adatokat, az ideai állami jegyet dupla áron veheti csak meg. Ez azt jelenti, hogy a felnőtt horgászoknak 2 ezer forint helyett 4 ezret kell fizetniük. Ha valaki az állami jegyet még nem akarja kiváltani, a napló leadásáról kérjen igazolást.

Évadnyitó a nemzeti, katonai emlékhelyen

Egész évben érdekes, színvonalas programok

Pákozd (tt) – Március 7-én, szombaton 11 órakor hivatalosan is megnyitják a Katonai Emlékhely Pákozd – Nemzeti Emlékhely idei évadát a Mé-szeg-hegyen. A vendégeket **Cser-Palkovics András**, Fehérvár polgármestere, a Honvédség és Társadalom Baráti Kör székesfehérvári szervezetének elnöke köszönti, majd **Orosz**

Zoltán altábornagy, a Honvéd Vezérkari Főnök helyettese nyitja meg **Toperczer István** orvos alezredes, fotográfus kiállítását. Aznap rendezik a **Matasz** emlékfutását, **Rózsafi János** hadtörténész a fehérvári bakák első világháborús harcairól tart előadást, a gyermekeket pedig különböző programok szórakoztatják.





DARÁNYI IGNÁC TERV

A Sukorói Ifjúsági Hagyományteremtő Közhasznú Táncgyűlés a Darányi Ignác Terv Új Magyarország Vidékfejlesztési Program LEADER forrásából 25.000.000 Ft támogatást nyert. A pályázat kiírója a Velencei Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület (LEADER HACS) volt.

A projekt célja: Civilház kialakítása Sukorón.

A projekt indoklása: A településen kultúrházként és könyvtárként működött épület elavult, rossz állapotban volt. A kulturális rendezvények és művészeti kiállítások szervezése indokolta teszi az épület felújítását, belső terek bővítését, fűtés-korszerűsítését.

Kerékpáros pihenő, játszótér a Rönkvárnál



LEADER nyertes pályázat keretében új elemmel bővült a Velencei-tó körüli kerékpárúthoz is kapcsolódó, Agárdon belül kiépített kerékpárút hálózat, amely érinti a Rönkvárat, Velencei-tavi Galériát és a Gárdonyi Géza szülőházát is, mely desztináció a tó körül egyre magasabb létszámban jelen lévő kerékpáros turizmus keresett helyszíne. Az élménylánc bővült egy kerékpáros pihenőponton, melynek kialakítását a Gárdonyi városában működő civil szervezet, a Zsongó Bárka Egyesület tűzte ki célul. A fejlesztésnek köszönhetően Gárdonyi városa és a térség gazdagodott egy új beruházással, amely aktív pihenésre, egészségfejlesztésre is alkalmas eszközöket tartalmaz. 10 db kerékpár biztonságos tárolására alkalmas kerékpártároló készült, melyek közelében került elhelyezésre a térségi arculathoz alkalmazkodó pad, információs tábla és hulladéktároló is, közvetlenül a pályázati forrásból megvalósult egyedi játszótér mellett. A táblán található térkép tartalmazza a környék kerékpáros útvonalait, ezen információk alapján könnyen megtervezhetőek a kerékpáros túrák, a Velencei-tó partjától egészen a Váli-völgyig.

A Darányi Ignác terv keretében elnyert LEADER pályázat a Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület támogatásával valósult meg.



VELENCEI-TÓ
TÉRSÉGFEJLESZTŐ EGYESÜLET



DARÁNYI IGNÁC TERV



LEADER




ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013